

ГИМНАДЗИСТ

МАЙ 2017 Г.



Мы помним, мы гордимся!

Все дальше от нас победный май 1945 года, все меньше остается среди живых ветеранов той войны, но память о тех грозных и героических событиях не притуляется. Пока передаются от поколения к поколению воспоминания фронтовиков, не забываются их имена и подвиги, наша победа остается важнейшим историческим событием, а День Победы – главным государственным праздником России.

В рамках празднования 9 мая во всех классах нашей гимназии были проведены Уроки Мужества «Мы помним, мы гордимся».

Накануне великого праздника ребята расспросили родителей, бабушек и дедушек о военных страницах их семей. Выяснили, что тюка-

линцы участвовали практически во всех сражениях Великой Отечественной войны, затем рассказали о своих прадедах, о суровом детстве бабушек и дедушек.

В память о тех, кто отдал жизнь для будущих поколений, прошла Минута молчания.

В конце уроков для всех школьников была проведена рефлексия. Информация о суровых днях войны, о героях-тюкалинцах, о тружениках тыла и детях войны никого не оставила равнодушными.

Ребята пришли к общему выводу, что нужно чтить память о тех, кто сражался за Родину, не щадя своей жизни, а живущих дедушек и бабушек, которые пережили трудности военной поры, нужно любить и ува-



жать, помогать им. Нужно беречь мир, завоеванный такой страшной ценой.

И.С. Демьяненко,
учитель английского языка

Экскурсия в пожарную часть

В России ежегодно регистрируется около 300 тысяч пожаров, в огне погибает около 20 тысяч россиян. Поэтому с ранних лет нужно знать прописные истины – обращаться с огнем, электричеством и газом нужно очень осторожно, с соблюдением правил, при возгорании действовать быстро и умело.

Недавно ученики 6 "В" класса посетили Тюкалинскую пожарную часть, где увидели, как организована противопожарная служба в нашем районе.

Заместитель начальника ПЧ-56 Р.В. Давыдов рассказал о причинах пожаров, когда, например, из-за брошенной спички может сгореть лес, а из-за непотушенной сигареты



люди могут остаться без дома.

У многих ребят осуществилась мечта, они посидели в пожарной машине, узнали - какое оборудование там установлено и как оно включается, увидели приспособления, одевая которые можно без проблем входить в горящие и задымленные помещения.

Для юных экскурсантов включали сирены, разматывали рукава, интересно и подробно отвечали на все вопросы. Они узнали, как действовать при пожаре, с чего начинают гасить возгорание, какие бывают огнетушители. Многие поняли, что работа пожарного очень опасная, нужная и почетная.

Также посетили тюкалинскую пожарную часть обучающиеся 8 «а» класса нашей гимназии.

Целью встречи с пожарными стала не экскурсия, а проведение тренировки по надеванию спецодежды и отработка норматива по разматыванию рукава.

Выражаем благодарность Р.В. Давыдову и М.А. Гофману за подробное и доходчивое разъяснение профессиональных премудростей. Было очень интересно, ребята многому научились.



ЛАУРЕАТЫ МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

23 апреля в Омском Государственном педагогическом университете прошла XLIX Межрегиональная конференция школьников и учащейся молодёжи. Обучающиеся гимназии приняли в ней активное участие. Наши ребята представили 14 научно-исследовательских работ по разным направлениям.

Участники представляли свои исследования строго по регламенту в течение 7 минут, далее им предлагались вопросы жюри и участников конференции. По результатам работы секций определились Лауреаты, а значит копилка школьного научного общества «Сириус» пополнилась 8 Дипломами, которые заслужили следующие ребята: Вячеслав Владимиров, Денис Грибанов и Николай Кабанов (6 кл.), Виктория Терехова, Андрей Филиповский, Александр Мясникович и Виктория Ледовских (10 кл.), Ирина Вдовина и Екатерина Загудаева (8 кл.), Кирилл

Тарасов и Андрей Елфимов (5 кл.), Кристина Розенфельд (7 кл.), Евгений Райхель (4 кл.).

Этот учебный год стал благоприятным в проведении научных исследований.

Участники получили яркие впечатления от работы конференции и нацелились на новые открытия.

Л.А.Груманцева, учитель химии



Стали призёрами



С 16 по 19 мая в Чернолуцье состоялся областной конкурс «Безопасное колесо».

В этом году в нем приняли участие 36 команд. Цель проведения этого мероприятия – снижение уровня детского травматизма, совершенствование навыков безопасного поведения на дорогах.

В программу соревнований входили проверка знаний правил дорожного движения, индивидуальное вождение велосипеда в

автогородке, фигурное вождение и доврачебная помощь.

Тюкалинский район представляла команда из гимназии в составе Пашковой Ангелины, Голиковой Дарьи, Сергеева Ильи, Пермякова Кирилла. Команда сохранила лидерские традиции и выступила хорошо, вошла в число призеров в абсолютном зачете (4 место). Приятным дополнением к этому результату стала победа в творческом конкурсе агитбригад ЮИД.

ФИНАЛЬНАЯ ИГРА «ЧТО? ГДЕ? КОГДА?»

С целью привлечения новых участников в движение интеллектуальных игр, выявления сильнейших школьных команд 21 апреля в БОУ ДПО «Институт развития образования Омской области» была проведена финальная областная интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?».

В течение года в 32 муниципальных районах и городе Омске команды состязались в трех заочных турах. Всего в сезоне интеллектуальной игры приняло участие 630 команд-участниц. По итогам заочных игр были отобраны сильнейшие команды для участия в очной игре, в их числе оказалась команда нашей гимназии. В её состав вошли обучающиеся 6 «В» класса: Александр Губин, Денис Петин, Виктория Нижевская, Дарья Сергиенко и Дарья Шадковская.

В результате упорной борьбы были выявлены победители и призеры интеллектуальных испытаний. К сожалению, команда нашей гимназии не оказалась победителем, но выступила достойно и получила массу положительных эмоций от игры и море незабываемых впечатлений от поездки.

С. П. Сухопарова, учитель географии и экономики